
Ђорђе Вукадиновић: Свако ко у Србији покаже минимум разумевања за Русију пролази кроз "топлог зеца". Јасно је да разлог за то није економски и војни, чак ни геостратешки, већ метафизички, историјски и цивилизацијски
четвртак, 12 мај 2022 07:53

Учествујући на округлом столу "Србија и Русија - нови изазови за старе савезнике",
политички аналитичар Ђорђе Вукадиновић осврнуо се на утицај „културе поништавања“,
такозвану „кенсел културу“ у случају руске специјалне операције у Украјини. Према
његовим речима, никада до сада није било више покушаја успостављања ове врсте
културе (ако се то уопште и може назвати културом) као у случају украјинске кризе.

  

Медијска слика, и на Западу, али и у Србији, подсећа на фестивал неспутане
русофобије, а свако ко покаже иоле разумевања за ставове Русије у њеном конфликту
са Западом пролази кроз топлог зеца.

  
  

Медијска слика, и на Западу, али и у Србији, подсећа на фестивал неспутане
русофобије, а свако ко покаже иоле разумевања за ставове Русије у њеном конфликту
са Западом пролази кроз топлог зеца

    

„Испада да је у Србији могуће заступати готово све – и лево и десно, и екстреме на обе
стране. И фашизам, и тероризам, фундаментализам разне врсте. Дакле, све можете
бранити и заступати и добити неко своје парче медијског простора. Али заступати чак и
умерени проруски став, то је забрањено“, објашњава Вукадиновић.

  

Парадокс своје врсте је, додаје Вукадиновић, у томе што је тај медијски топли зец
обрнуто пропорционалан расположењу српског јавног мнења и односу снага у српском
друштву. Према истраживању Нове српске политичке мисли, чији је Вукадиновић главни
уредник, чак осамдесет одсто грађана Србије има разумевања за оно што Русија ради у
Украјини.
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  „Политика треба да буде и визионарска, али не може потпуно да иде противно ономешто је воља грађана, а нема никакве сумње шта је већинска воља грађана у овомтренутку“, констатовао је он.    Јасно је да тај разлог није економски и није војни, чак није ни геостратешки. Рекао бихда је разлог метафизички, историјски и цивилизацијски. Од Србије се тражи да сеприклони санкцијама које Русија неће ни осетити    Шта је то тако јеретичко, страшно и субверзивно у проруском ставу, био он умерен илијак, да заслужује проскрипцију, пита се Вукадиновић.  „Можда баш због расположења јавног мнења. То показује да су резултати по спинмајсторе који воде антируску, а ја бих рекао и антисрпску кампању, поразни. Улог јеочигледно много велики чим је таква агресија, не само на Русију, него и на малену Србијуи на малене Србе да се определе. Из неког разлога им је то важно. Јасно је да тај разлогније економски и није војни, чак није ни геостратешки. Рекао бих да је разлогметафизички, историјски и цивилизацијски. Од Србије се тражи да се приклонисанкцијама које Русија неће ни осетити. Симболички, као што је било важно да ЦрнаГора призна независност Косова, тако је тим глобалним архитектама важно да Србијауведе санкције Русији. Зато се томе противимо. И не само зато, али мислимо да то нећепроћи“, закључио је Вукадиновић.  Видети још:   Округли сто "Србија и Русија - нови изазови за старе савезнике": Увођењем санкцијаРусији Србија би се исписала из историје!   (Спутњик)  
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